

国家新闻出版广电总局发放统一标准

# 电视禁播的网络也禁播

**本报综合消息** 2月27日，由中国广播电影电视社会组织联合会所属的电视制片委员会等四大委员会共同举办的2015年全国电视剧行业年会在京举行，国家新闻出版广电总局电视剧司司长李京盛、网络视听节目管理司司长罗建辉表态，2016年总局将加强对网络剧和网络节目的管理，以后线上线下将统一标准，电视不让播的，网络也不能播。

国家新闻出版广电总局电视剧司司长李京盛做了2015年度至2016年度电视剧管理的报告，总结了当前电视剧行业形势、成绩和经验，分析了今后发展方向，对电视剧的今后任务与工作重点提出了明确要求和指导意见。对于玄幻题材大热、IP火爆的现状，李京盛认为魔幻奇幻神幻虚幻题材勿盲目，呼唤科幻；大ip勿盲目称大，勿背离主流文化价值的传承；资本助力艺术，勿盲目攀比高举高打。“电视剧不仅要颜值，更要价值，不仅要养眼，更要养心，不仅要解乏，更要解惑。”

网络剧在2015年得到了爆发式增长，根据当天公布的数据显示，2013年200部800集，2015年达到805部12000集，产业链在延生和融合发展，专业制作机构和人才都在往这个领域流动。

国家新闻出版广电总局网络视听节目管理司司长罗建辉当日专门就网络剧的“发展现状与规范”做了报告。他指出网络剧存在问题是制作粗糙，精品比较少，跟风严

重，部分题材把关能力明显不足刑侦、灵异、暴力题材把关尤其不足，造成恶劣影响，故意打擦边球现象严重，有意冲击底线，包括去年某现象级网剧也要求下线修改，反复修改再重播。

罗建辉表示，总局2015年将加强网剧全流程管理，“线上线下统一审核标准，严格提高审看人员水平，严肃确认网站主管人员责任，重点网剧提前介入，和电视剧司电影局共同联动，使得线上线下标准一致，电视台不能播的网络就不能播。”据悉随后将有相关细则出台，包括网站自审的审核员需要接受总局培训考核，自审后播出引发热议的剧目将会进一步由管理司专家审核团队审核总结，有疑议的还会更进一步审议；24小时不间断地监看模式；对网络剧制作机构也有进一步的管理要求。

2日下午，组委会还举办了“互联网+时代”电视剧产业高峰论坛，郑晓龙、侯鸿亮、马中骏、唐国强等行业代表到场。制作人侯鸿亮认为，不管是在什么媒体形态播，做真正的好剧是硬道理，“关键是你在同类里面能不能做好。”去年因《花千骨》而赚足关注的出品人马中骏表示，研究市场、研究观众也很重要，“曾经有一部非常好的剧《大明王朝1566》，播的效果并不好，完全没有影响，如果放在央一播出，一定也会像《雍正王朝》一样引起很大反响。同样，如果《花千骨》不是放在湖南卫视播，也没有那么好的效果。”

(许青红)



## 开心麻花《乌龙山伯爵》首度登台北京喜剧院

**本报综合消息** 3月15日至4月4日，由开心麻花出品的喜剧将首次登上北京喜剧院的舞台，拉开北京喜剧院2016年精品喜剧展演序幕。

作为开心麻花的经典力作，《乌龙山伯爵》从2010年底首演至今，已连续5年上演逾200场，在上海、深

圳、广州等地巡演中连破票房纪录，受到各地观众的广泛好评。该剧一直沿袭开心麻花将社会热点转为包袱融入剧情的传统，常演常新，此番登台北京喜剧院的全新演绎也将成为一大看点。

(王润)

## 周口市人力资源服务之窗

关注民生 提供保障  
服务就业 扶持创业

周口市人力资源社会保障咨询服务热线：12333  
周口市劳动保障监察支队举报电话：0394-8222380  
举报投诉信箱：zkldjcb@163.com

**温馨提示** 周口市人力资源市场免费为“人才立项”企业办理用工招聘

### 周口市人力资源市场求职、招聘流程

#### 个人求职

##### 1.个人通过自助查询机创建简历

个人通过自助查询机刷身份证填写个人信息(没有注册过的用户)，同时求职者会收到一条关于个人账号和密码的手机短信。若是已注册过的用户，可以对个人简历、求职意向进行修改。

##### 2.通过账号登录中原人力资源网投递简历

个人用账号和密码登录中原人力资源网，可以在“个人求职”里搜索岗位进行投递，也可以在“招聘会”里查看参与招聘会的招聘单位，选择意向岗位进行简历投递。

##### 3.通过手机APP登录投递简历

个人登录手机APP，在“职位搜索”中搜索岗位，投递简历或在“招聘会”里查看参会企业的工作岗位进行投递。

##### 4.通过微信公众平台投递简历

个人通过加入周口市人力资源市场微信公众平台，在“求职招聘”栏里“个人登录”和“信息查询”中进行简历投递和岗位信息查询。

##### 5.通过桌面洽谈投递简历

个人通过浏览摊位上方发布屏发布的企业招聘信息，对有意向的岗位，可以到摊位前刷身份证，招聘人员看过简历，双方进行交谈，双方达成就业意向的，招聘人员发面试邀请，求职者收到邀请点击“确定”简历投递成功。

#### 企业招聘

##### 1.参会企业资质审核

请用人单位在人力资源市场窗口提供营业执照副本

原件或加盖公章复印件，经办人身份证原件或加盖公章复印件，单位介绍信(加盖公章)，电子版招工简章，经审核无误后方可进行招聘。

##### 2.参会企业在人力资源市场窗口进行信息认证

生成企业账号，同时办理者手机号收到一条关于企业账号密码的短信。

##### 3.参会企业预订招聘会

认证过的企业参加招聘会之前，可以用企业账号登录中原人力资源网，在网上预订摊位并发布职位。

##### 4.通过手机APP邀请面试

参会企业登录企业版手机APP，在“人才搜索”模块，按条件搜索求职者，对查看后有意向的发出“面试邀请”，被邀请的求职者会收到面试信息提醒。

##### 5.在摊位上登录桌面洽谈系统

招聘人员到所预订的摊位前，签到登录，等待求职者前来求职咨询，通过桌面洽谈系统可以更改对应信息发布屏样式。

##### 6.邀请面试

参会企业招聘人员与求职者达成就业意向，企业点击桌面洽谈系统下方的“面试邀请”，向求职者发出面试邀请。

##### 7.会后企业查看面试人员信息

通过中原人力资源网，在“简历管理”里通过“我收到的简历”进行查看。

通过手机APP，在“收到的简历”模块进行查看，或通过“会员中心”里“我收到的简历”查看。

以上信息由周口市人力资源市场提供(市行政服务中心一楼)  
用工信息咨询电话:0394-8230906

## 手机找工作！手机找工作！ 扫描二维码 手机上网找工作

周口市人力资源市场是政府公益性公共就业服务机构，为广大城乡劳动者和用工单位搭建现代化的信息交流平台，实现了有形市场和无形市场的无缝对接。有形市场推行现代化、信息化、无纸化、自助式的全新招聘会模式，网络无形市场简单快捷、方便百姓，招聘信息化系统和求职信息模块能够通过网站即时发布，人力资源双方可以通过手机APP、微信公众平台、“中原人力资源网”登录注册查询。招聘单位可通过周口市公共就业服务中心网站委托招聘、预订招聘摊位，求职者在网上能直接投递简历、查看面试结果。网络平台能自动筛选信息，及时给求职者和用人单位发送手机短信，提供交流机会。周口市人力资源信息化，能积累大量有效信息，更精准更快捷地服务我市经济建设。

### 周口市人力资源市场招聘指南

#### 1.注册企业会员有什么用？

用人单位经过审核后，周口市人力资源市场会免费为您注册成为会员，成为会员有几个好处：

①网上预订招聘会。②现场自助签到。③联网机构自助登记。

#### 2.预订现场招聘会几种形式？

用人单位预订现场招聘会会有3种形式：①中原人力资源网预订。②手机APP预订。③联系人力资源市场预订。

#### 3.招聘会现场的自助查询机有什么用？

①用人单位可通过自助查询机发布招聘信息、搜索人才、邀请面试、查看简历库、预订招聘会等。②求职者可通过自助查询机创建完善简历、投递简历，也可查看用人单位的招聘信息。

#### 4.下载安装中原人力资源网手机APP有什么用？

用人单位通过手机APP可随时随地发布招聘信息、搜索人才、

邀请面试、查看简历库、预订招聘会等，求职者可通过手机APP查看招聘信息投递简历等，既简单，又快捷。

#### 5.使用桌面洽谈系统有什么好处？

通过桌面洽谈系统可实现全场无纸化招聘，整个招聘过程系统全程记录，会后可通过登录中原人力资源网后台查看求职人员简历详细信息，实现数字化招聘。

#### 6.招聘信息发布的渠道有哪些？

当天招聘会结束后，在默认情况下，用人单位招聘信息会转为委托招聘继续发布1个月，发布渠道主要有：①中原人力资源网。②手机APP。③自助查询机。④信息发布屏。

咨询电话:0394-8230906

详询地址：周口市七一西路行政服务大厅一楼

网址：中原人力资源网([www.zyrlzyw.com](http://www.zyrlzyw.com))



扫一扫进入中原人力资源网



手机APP



微信公共号:zksrlzyzsc